RIRTMRAEIROAVNTOT S 4
(BHAEE =)

1 BERER

1 MEEREE
BB Te i EE

2 FH-BX

(¥ & BRER]
1 RIEEEREDHE (HH)

2 ARVMFIZEITHIRRICERLE-BHRER
GREED
3 —HEBTHIZKHEHEXEK

4 HEXEDVHAVILERDRSE)

5 NEBBERATLIZEBZR—/—LR{LDHHE

6 BEITXTHHHEDE
(EHEEE]

7 BEERBHOTHMEREIZLSBRORRE
(BAEER)

8 BIRILX— EERDESR
(F75ER]

O HMUN-BRERDOELIFHRIEESE)
[MRE&E]

10 aAVE XY —E XD ERH#HEAE
(& RIRIER]

1 BiPEIROZIE(EEYMDRE)

12 THRADREEEGEEDIBE (FOh—HKRUNAVI)

13 REINRIRIEISOE X

14 NEIRBEYNEE

15 REBEERLEFHOIIETESUR)

16 SO LB DRE D HE (RXIEZ)

BiF 4[q] S 4[q]
BiE 1] F#E |~ rzomERL
BiE 23[q] e 23[q]
B 12[H] S 12[H]
BiF 4[q] S 4[q]
B 2[H] S 2[q]
BiF 6= S 9[g]
B 4[q] S 4[q|
BiE| BEXER |=&| 13
BiE| BEERE (B Eik
BiE| BEXEMR (R 584
BiE| BEER |8 12[@]
BiE| BEXEM |EHE| 250A
BiE| BEERE (B Eiik
BiE| BEXER |BE 44
B BEEER |E& 1[g]

Z=hK !

Z=hK !
Z=hK !
Z=hK !
Z=hK !
Z=hK !
=Rk !
Z=hK !
=Rk !
Z=hK !
Z=hK !
Z=hK !
Z=hK !
Z=hK !
Z=hK !




17 REAKRKGRAREEL AT LDOE RIEHE (BZNEZ)

18 MNRBAMO A LI DB

19 RIEHESEDEEFEREERS)

20 BERXATHAEHE O AHE (BRI

21 )A—XBHDFER EMRIRREISO)

22 MBH(RA /N0 I A E)EENDHEHE

23 RBIEEEDEEWCIIMDRE

24 TRN\RZHFDELF-DAHIZBEDICTIE

25 TRUREAL—DEA
(FETHREER]

26 MMEEALV Y — DB H
(f34EER]

27 EBEEHESSMEESEDER

28 REFLRMNEXDOER
[B#M:R]
29 BRERGERFATSAFYIDEIYR

30 HDVEFFEENDENR

31 ZFMOREFRERXER)

(& T&SER]

32 FEVESEBEXEORE

(75 FEREHEHEER ]

33 R—/N\—LRILDHEE(S DS LT
(5% ER]

34 A EBE—FFIRDER

b ERBE—FER

36 HIBBFDEL-FRTE

37 BAEBDISAIILDHAE

BiE| BEXER |=& 1[H]
B £ S £
BiE| BEHEMR |E&E Eik
B BEEER |E& 2[q]
BiE| BEXER |=& 14
B £ S £
B £ S £
BiE| EADRET = Ehk
BiE| EADRET = Ehk
E4%| 180008 |[34&| 1850058
BiE| BEERE |BE| Eik
B 1] S 1[g]
Bz 2 S 2[q]
B 2[H] S 2[q]
Bz 6= S 6=
BiE| BEXEMR |=E| 4614
BiE| BEERE (B Eiik
Bz 2 S 2[q]
B 1[q] S 1[=]
Bi®| 720K |E##| 883K
B £ S £

=R !

R !

=R !

R !

=R !

R !

R !

R !

R !

=R !

R !

R !

=R !

R !

=R !

=R !

R !

=R !

R !

=R !
R !



38 HIEREDHEE
[ETFKEEE]
39 LKEDHINER L DHEE

40 EKEEROMEILISE

41 TFKEEZXEDHE

[&5HER])

42 LGWANERZFDEHEOEKRE T —2E%)

43 BHIEBEZRBEOT A LEBOER

(EEEER]

44 BREHEIZBITAEFOHHE
GREED)

45 FRIRIREISOE X
(FEE%ER]

46 MEEXDRFaMILIUE
[£EFER]

47 RBICEBLE-EXOXR(ARESE)

48 IRIGEELFEOHT (A RERR)

49 IRBEEEGEEDIBE (ARELEKY)
(BEXEEZTERFEHER]
50 BRI E—ARICHYRIEERICIRED

51 ABHFEAMNEEHEHFEICTEDTEMNTS
(EEZREREHER]

52 B ERAFEOEMERVEERITOBEEL -SHEL
(BEXZEREHFER]

5 BXEREMODRE

CHEEAER)

54 BERFKMEBOER

55 BEMEANDIARESE

56 BAHNKIEDFRE R

57 JHNEDHRERE

B4 3@ | 3@
BiE| BERER |28 £
BiE| BEFER |28 £
BiE| WEEEMR | £
B BEER (=64 —HER
EEIIEEES M E S ES S
BiZ| SEMEe =@ 4@
BAE| 14 |EE 14
EEIIES EES S
BiE| TARfE |24 40RfE
B4 4@ =4 546
BiE| 4@ |=#&  49E
B4E| Ereh (=4 8@
BiE| EME |2 3@
BEl 78K |[E&| 7EKE
B 1@ (=& 1E
B1%| 50#FLLE |=4E 7444
Bl 654 [=#&E| 98
B4l  1& (=& 2%
B4l  1& (=& 2%

=R !
R !
R !
=R !
=R !
=R !
R !
=R !
=R !

EMINREEEE
FOEML

=R !
R !
=R !
R !
=R !
R !
=R !
R !
=R !

=R !



58 ZEEbix R DEEHHEIR
¢ E A SRR 194F BE 9248 753,570kg — COs/4F-% FEUE29.48 % HIITRk

Bi{3 :kg—CO:
e EiEER
L %
“BRIERROHHE f:; [ §4Z]682,135kg-CO,

[5E#&]1640,491kg-CO,
9.48%HIiE B 12IZ®L
#915.0%H1 8

100000
90000
80000
70000 |
60000
50000
40000

30000 | .
20000 |
10000 |
0 L I I L I I I L | | |
4R 5B 68 78 8A 98 10118128 1A 28 38

(B LR FHREDAA—]

COHIBEZHDATHRET DL, [LO KK 8,077K | OMEITHY,
HKEDKRK(EBSOETESH20~30mDED) [T, —KRI[COEFETHTE14kg
DCOZEWINT BESNTULVS, JRIER)

—itE— OFR19FE (REFE) DCO,HEH & :753,570kg
OFMAEEDCO. HEH £ :640,491kg
OSMAEEDCO,HIFE : 753,570kg — 640,491kg =113,079kg
O DA E=113,079kg+ 14kg=8,0774

9 EXRERAEDHIE
3CCEFE SRR 194 BE 245 1,182,225kWh/4F4 L HE215.32% HI R

BT kWh
— = m—]ES BiEER
EFEA= ——giz [ B42]1,001,000kWh
140000 [3E#8])924,628kWh
ook £
120000 | f/:\ 15.32%@1@5&!5%.
— £921.78% 838
100000 | \
80000 |
60000 |

40000 |
20000 |
0 L |

4F 5H 6A 7A 8A 9R 10A11A12A 1A 2H 3HA




60 KT;H{E A =D HIRE
3¢ H R SRk 194 B 3245 35.45K L /4R 4 FLUE | T HE =R 32.86 % 124125

BA{S kL
N 2 y]7+] = I:lil%ﬁ
ITHRABMEREZE | ——Bs BAEE R
12 [ B4E)47.10kL
11 [E=#&)47.73kL
10 | HAN5232.86% M HN |
S HEICxiL . HEinsE
173 - $934.64% O HN i
6 |
5 -
4 -
3 -
2 |
' |
0 1 Il 1 Il Il 1 1 1 Il 1
43 5HA 6H 7H 8H 9RA 10A11H12H 1A 2AH 3H
61 LPG{FER=DHIR CEBAER)
¢ H A SRR 194 BE 5545 3,055kg /AR A FEVEIZHE N = 1.80% 1 2H1 2.5
B3I ke
L PGHREHERE T2 RIEER
400 [E42]3,110.0kg
250 [5=4&]2,829.1kg
i ol 1 N 5R1.80% O HN
300 | — HiEI=HL. $97.39%
250 | Al
200 | _ ] — [
150 |
100 |
50 |
0
485 5A 68 7A 8A 9A 10A11RA12A 18 2K 3HA




62 KEFEREDHIE
3¢ H A SRR L9AE B A5 1, 760t /AR A SR YE IS /e L

Bt
KEFEAE =
——giZ

180

100 r
80 |
60 r
40 |
20 |

160 | \//\\/
-
140 .\/—/:\

120 | —

4FH 5SH 6A 7R 8A 9A 10A11RA12A 1A 2R 3HA

63 OE—HaRE A BB OHIR
¢ H R Rk 194 JEE F24#828, 884 M1 K/ 4% L 125,05 % 11 8

Bisr: @]

100000
90000
80000
70000
60000

0

. oo g | IR
JE—HBEREY o

N s

50000 |
40000 |
30000 |
20000 |
10000

48 5A 6H 78 8A 9H 10 11 12 18 2H 34
A B H

BiEERK
[E#E]1,769t
[5E4&]1,395t

iR LDOBEEITHL.,
#921.14% D HIE

BiEERK
[B4&])787,000[
[3=45])583,796[m]
5.05% 0 HlliE B 1212 xt
L. $29.56% 0 Hll &



64 BIEREYD)HAIILER L
XEAE VAR L9 B S AT% % 64% L 1235,

BT %
v - CEE

BISRENOUYAONLE |
90
80 [ — B BER
70 | _ 64% D BARIZHL.
60 | [T -t o—0—0—¢ 4 #966% D ELE
50 | B
40
30
20
10
0 L L L L L L L L L L I

4H 5A 6A 7A 8B 9A 10A11A128 1A 2A 3A

65 EIGEEZEYDHIRE
¢ E A SRR 194F BE 52413, 359kg /4F A FEYE1214.06 % 115

BT kg
. = C—IEE
BIGEEYDHLE = e
—— H1Z
1400 BiEER
[B#Z]11,480kg
1200 » [=#&)10,595kg
1000 | _ [ 14.06%Hlli5 B 42 1=t
:\——0 — v L. #120.69%Hl5
800 | — _ - ¢
600 |
400 |
200 |
0 1 1 1 1 1
4H 58 68 78 8H 9A 10A11A 128 18 28 3H




3 ZDHMAIEEIER

1

2

ABEiEHEE

AHAERHERE

NREEITIER

ARV A—RUEMEAREDERERE

BRI EA—RUSIEARE. EAROKEFRAE
£ g N REER WHB A D LT MEAE

FHbi N REEDLPGERAE

EHRARBAE

EHISE A REOEZEMHLHERVIF(VILE

XX X O OX X X X X X

BRAKE
BRAKE
BRAKE
BRAKE
BRAKE
BRAKE
BRAKE
BRAKE
BRAKE



